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RESUMEN 
Se requiere un resumen claro y conciso de entre 150-200 palabras. El resumen debe seguir el sistema IMRYD (Introducción, Metodología, Resultados y Discusión).
ABSTRACT
A simple and concise summary of 150-200 words is required. The summary should follow the IMRYD system (Introduction, Methodology, Results and Discussion).
PALABRAS CLAVES · KEYWORDS
Los autores deben proporcionar 5 palabras clave en minúsculas para propósitos indexales, separadas por punto y coma (;). Se recomienda el uso de estos descriptores y del Thesaurus de la UNESCO. Solo en casos excepcionales se aceptan términos nuevos.













0. Estructura	
La plantilla detalla las secciones que se pueden usar en un manuscrito. Tenga en cuenta que cada sección tiene un estilo correspondiente, que se puede encontrar en el menú "Estilos" de Word.
Elimine este párrafo y comience la numeración de la sección con 1. Para cualquier pregunta, comuníquese con el equipo editorial de la revista o revistapixelbit@us.es.
Recuerde que el trabajo debe contener una extensión entre 5.000 y 6.500 palabras (incluyendo referencias).

1. Introducción
En este epígrafe se deben incluir los fundamentos y el propósito del estudio, utilizando citas bibliográficas, así como la revisión de la literatura más significativa del tema a nivel nacional e internacional.
Cuando en el documento se presenten citas basadas en el texto de dos autores, es decir citas entre paréntesis, antes del último autor se escribe “&”, en lugar de “y”. Cuando cite fuera de paréntesis, escriba “y” antes del último de ellos. En los artículos en inglés se utilizará la conjunción “and” fuera de paréntesis, y “&” en citas entre paréntesis.
En base a la normativa APA (7ª Edición, epígrafe 8.17 Number of Authors to include in in-Text Citation) la manera de citar los autores en el documento, varían en función del número de autores:

	Número de autores
	Citación entre paréntesis
	Citación en el texto

	Un autor
	(Cabero, 2019)
	Cabero (2019)

	Dos autores
	(Cabero & Gutiérrez, 2020)
	Cabero y Gutiérrez (2020)

	Tres o más autores
	(Cabero et al., 2020)
	Cabero et al. (2020)

	
Grupo de autores con abreviatura
Primera citación en el documento

Citas sucesivas
	
(Instituto Nacional de Estadística [INE], 2020)

(INE, 2020)
	
Instituto Nacional de Estadística (INE, 2020)

INE (2020)



2. Metodología
Deberá proporcionar todos los detalles suficientes para que el lector comprenda y confirme el desarrollo de la investigación. Los métodos ya publicados deben ser indicados por una referencia. 
En referencia al sistema de numeración indicamos, que cuando la unidad tiene el valor cero, éste no se asienta, utilizando punto en vez de coma, tal y como recomienda APA. Ejemplo: "p < .005". Las unidades de millar, por su parte, se separarán con una coma y los decimales con punto: 1,532.27.3. 

3. Análisis y resultados
Deberá presentar los resultados de manera clara y concisa, resaltando las observaciones más importantes, describiéndose, sin hacer juicios de valor, el material y métodos empleados, así como los resulta-dos más relevantes de la investigación.

3.1. Subsección
3.1.1. Subsubsección
Cuando sea preciso emplear balitas, para establecer una lista de elementos que no debe ir numerado se empleará el símbolo:
Primer elemento
Segundo elemento
…
Las listas numeradas se pueden agregar como sigue:
Primer elemento
Segundo elemento
…
3.2. Figuras y tablas
Las tablas deben presentarse incorporadas en el documento según orden de aparición, numeradas en arábigo y subtituladas con la descripción del contenido en la parte superior de la misma, por orden correlativo para cada tipo y subtitulados. Deberán estar referenciadas en el texto. No se admitirán tablas con formato imagen o que la información presentada en las mismas, sean redundantes con el contenido del texto. Ejemplo:

Tabla 1
Título de la tabla
	xxx
	xxx
	xxx

	xxx
	xxx
	xxx

	xxx
	xxx
	xxx


Notas

Las figuras también deberán presentarse incorporadas en el documento según orden de aparición, numeradas en arábigo y subtituladas con la descripción del contenido, por orden correlativo para cada tipo y subtitulados. Deberán estar referenciadas en el texto. Su calidad técnica ha de respetar los estándares de imprenta (300 ppp.), debiéndose adjuntar, además del documento, en el sistema OJS de la Revista (Paso 2) en formato .jpg o .png., siguiendo la misma numeración que en el texto. Ejemplo:
Figura 1
Título de la figura



4. Discusión
Esta sección no debe presentar los resultados nuevamente, sino que debe explorar el significado de los resultados. Las citas extensas y la discusión de la literatura publicada deben evitarse en la sección.

5. Conclusiones
Las principales conclusiones del estudio se pueden combinar con la sección de Discusión o Resultados o se pueden presentar en Conclusiones.

Contribución de los autores
En caso de autoría deberán indicar el nivel de contribución en cada una de las fases tanto de la investigación como de la redacción de la contribución, siguiendo la taxonomía CRediT https://casrai.org/credit/  (véase Política de autoría y contribuciones). Los nombres de los autores se omitirán, indicando la contribución con el nombre de Autor1, Autor2, etc.

Ejemplo:
Conceptualización, Autor1, Autor2 y Autor3; curación de datos, Autor1 y Autor2; análisis formal, Autor1, Autor2 y Autor3; adquisición de financiación, Autor1; investigación, Autor1, Autor2 y Autor3; metodología, Autor1, Autor2 y Autor3; administración del proyecto, Autor1, Autor2 y Autor3; recursos, Autor3; software, Autor2; supervisión, Autor1, Autor2 y Autor3; validación, Autor1, Autor2 y Autor3; visualización, Autor1, Autor2 y Autor3; redacción—preparación del borrador original, Autor1, Autor2 y Autor3; redacción—revisión y edición, Autor1, Autor2 y Autor3.
Financiación
Se considerarán prioritarios aquellos trabajos que se deriven de proyectos competitivos nacionales e internacionales financiada con fondos públicos, siguiendo las recomendaciones de la Council Science Editors. 
Los autores deben indicar, después de las conclusiones y antes de las referencias, el nombre del proyecto y las entidades de financiamiento en el archivo del manuscrito, de manera anonimizada con XXXX solo para su evaluación inicial, a fin de no identificar autores y equipos de investigación.
Material complementario
En el artículo se deberá mencionar que se han depositado los datos en un repositorio, facilitando una descripción del tipo de datos, el nombre y la URL del repositorio, el código identificador y los datos de la licencia de uso y distribución. Esa información deberá figurar al final del artículo, antes del listado bibliográfico, bajo el epígrafe 'Disponibilidad de datos depositados' (véase Política de divulgación de datos y material complementario)


Aprobación ética

En caso de que se necesario, en esta sección, incluya la Declaración del Comité de Ética y el número de aprobación para estudios que involucren a seres humanos o animales. 
Conflicto de interés
Todos/a los autores/as deben declarar cualquier conflicto de interés financiero, personal o de otro tipo que pudiera haber influido en los resultados del estudio (véase Política ética y conflicto de interés)

Referencias Bibliográficas
[bookmark: _Hlk41039714][bookmark: _Hlk41039762][bookmark: _Hlk41039784]El manuscrito presentado debe contener, como mínimo, 25 referencias bibliográficas, debiendo cumplir las normas establecidas en el último Manual de publicaciones de la Asociación Americana de Psicología (APA). Debe comprobarse antes de realizar el envío, que cada referencia citada en el documento debe estar presente en la lista de referencias y viceversa. Así mismo deben ser actuales, y de trabajos publicados en los últimos 5 años y que se encuentren indexadas en bases de calidad. Dada la trascendencia para los índices de citas y los cálculos de los factores de impacto, será obligatorio la correcta citación conforme a la Norma APA 7ª Edición, valorándose el que contenga referencias no solo nacionales, sino también revistas internacionales de prestigio. Es prescriptivo que todas las citas que cuenten con DOI (Digital Object Identifier System) estén reflejadas en las Referencias (pueden obtenerse en https://search.crossref.org/), siguiendo el formato: https://doi.org/XXXXXXXX. Teniendo en cuenta la nueva normativa APA (7ª Edición), previo al número DOI, no se incluirá la palabra “doi:” o “DOI:”.
La lista de referencias se realizará utilizando la sangría francesa, conforme a los siguientes ejemplos (puede encontrar más información al respecto en la URL de Pixel-Bit. Revista de Medios y Educación):

Autor, A. (Año de publicación). Título del Libro en cursiva. Editorial
Autor, A., Autor, B., Autor, C.,… & Autor, D. (Año de publicación). Título del Libro en cursiva. Editorial
Autor, A., & Autor, B. (Año de publicación). Título del capítulo del libro. En/In A. Editor & B. Editor (Eds.), Título del libro en cursiva (pp. xxx-xxx). Editorial. https://doi.org/xxxxxxxx 
Autor, A., Autor, B., & Autor, C. (Año de la publicación). Título del artículo. Nombre de la Revista en cursiva, volumen(número), pp-pp. https://doi.org/xxxxxxxx 
Autor, A. A. (Año de publicación). Título del trabajo. http://www.xxxxxxxx (Se debe incluir enlace acortado con bit.ly u otro sistema similar)
Autor, A. (Año). Título de la Tesis doctoral/Máster (Tesis doctoral/máster inédita). http://www.xxxxxxxx (Se debe incluir enlace acortado con bit.ly u otro sistema similar)
Como citar (no cumplimentar):
Autor, A., Autor, B., & Autor, C. (Año de la publicación). Título del artículo. Pixel-Bit, Revista de Medios y Educación, volumen(número), pp-pp. https://doi.org/xxxxxxxx
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